



По факту убийства предпринимателя в Истринском районе возбуждено уголовное дело

11 ноября 2013 года около 6 часов на 31-м километре автодороги А-107 (Московское малое кольцо) в районе поселка Красновидово Истринского района Московской области обнаружено тело предпринимателя с огнестрельными ранениями.

Следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, убийство произошло в тот момент, когда коммерсант перебортировал колесо автомашины на обочине дороги. Установлено, что у потерпевшего были похищены денежные средства в размере около 30 тыс. рублей, а также личные вещи.

Проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего, а также установление лиц, причастных к убийству.

Расследование продолжается.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711151>